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EXERCICE 1 (4 POINTS)
Observe le lableau ci-dessous, pour chacune des lignes 1 a 4, recopie le numéro suivi de wraie si l'affirmation est vraie snon de
fausse Exemple 5 - Fausse

Affirnation
Le polyndme Q(x) = x* — 18x — 9 admel deux zéros distincls
L'équation 3x* — x+ 2 = 0 est une équation bicamée.
Linéqualion 2x* — 6V2x +9 < 0 admet pour ensemble de solutions lensemble vide.

I n'existe aucun nombre réel a tel unl-H : p_-'\’ _"S_a_. =z “j?'

i 15 ) I L

|—.h. r_ut\:--z.

Pour chacune des affirmations du tableau ci-dessous, une seule réponse est correcte. Recopie le numéro de la
ligne suivi de la lettre de la bonne réponse. Exemple 5 - C.

N Aflrmation Réponses proposées
i S f(x)=4x* +2x -3
Si le polyndme du second degré = ax® + bx + ur zéros-2 e: =,
1 poly egré f(x) X + ca pour z e 3 PR
et est tel que f(1) = 3, alorsona:
C f(x)=-5x+4x+4
¥ A aucune solution
2 L'équation vaZ+1=x+1 admel B deux solutions
c une seule solution
E N
A [—ﬁ; —7.—;.\" ]
3 L'équation, —2x* + 7x* — 3 = 0 admel pour ensemble de solutions: n _J_fﬁ
22
c (—v3: 3]
Al Q(x)>0six eR-(2)
4 On considére le polynome Q(x) = —2(x — 2)* — 1. alors : B Q(x)<0Vvx ER
1 (¢! Qx)<0six ER- (-2}
FREE TR SSREXERCICE 3-(7 POINTS)SE oa® T vas e g 2
Résous danc R, linéquation (I): J—sz 7x+3 >2x-3,
BE Ay ot S s U ERERCICE 4 (5 POINTS) SRR U RS s

Au lancement de l'application e-Vallesse dans la salle de la librairie carrefour le 19 aout 2022, i y avait du monde.
Mais Vallesse-Edition a oublié le nombre de personnes présentes. Les organisateurs se souviennent toutefois que
lorsquiils avaient fait x rangées de x +2 chaises par rangée, il y avait 5 chaises de trop. Mais quand ils avaient

triplé le nombre x de rangées en mettant x -3 chaises par rangée tout le monde était assis et il n'y avait aucune

chaise vide.
En utilisant tes connaissances en Mathématiques détermine le nombre de personnes présentes d cette cérémonie.

~uviens-toi que le travail bien fait met la joie au cceur ! fage1/1



